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Zahvaljujući proračunu od 

1,009 € milijardi  
za razdoblje 2021. – 2027. u novi  

program Europskih snaga solidarnosti  

moći će se uključiti najmanje 

270 000 mladih,  
koji će volontiranjem ili pokretanjem 

vlastitih projekata solidarnosti 
pomagati u humanitarnom radu  

i rješavanju socijalnih problema. Cilj je da 

program bude uključiviji, ali i zeleniji 
i digitalniji. Osim toga, mladima će se 

prvi put omogućiti da kao volonteri  

sudjeluju u pružanju humanitarne 
pomoći u cijelom svijetu.

KRATKI PREGLED

 Europske snage solidarnosti  program su EU-a za 
financiranje namijenjen mladima koji se žele uključiti u 
aktivnosti solidarnosti u raznim područjima: od pomoći 
osobama u nepovoljnom položaju i pružanja humanitarne 
pomoći do angažmana za zdravlje i okoliš u EU-u i šire. 

Program mladima pruža priliku ne samo da daju konkre-
tan doprinos društvu nego i da steknu neprocjenjivo isku-
stvo i razviju nove vještine. U aktivnostima solidarnosti 
kojima se rješavaju socijalni problemi mogu sudjelovati 
osobe u dobi od 18 do 30 godina, dok je gornja dobna 
granica za aktivnosti humanitarne pomoći 35 godina. 
Program je namijenjen i organizacijama aktivnima u po-
dručju solidarnosti koje žele uključiti mlade u svoje ak-
tivnosti. 

Da bi mogle sudjelovati u Europskim snagama solidarnosti, 
organizacije moraju dobiti  oznaku kvalitete  kojom se 
potvrđuje da mogu provoditi visokokvalitetne aktivnosti 
solidarnosti u skladu s načelima, ciljevima i zahtjevima 
programa.

https://europa.eu/youth/solidarity_hr
https://europa.eu/youth/solidarity/organisations/quality-label_hr


NOVO
Horizontalni prioriteti programa:  

uključivo, zeleno i digitalno

Nove Europske snage solidarnosti podupiru    
 političke prioritete Europske unije  te uključuju 
organizacije i mlade u projekte koji pridonose  
njihovu postizanju.

Program promiče uključivost i raznolikost, a cilj mu je svim 

mladima omogućiti jednak pristup mogućnostima koje nude 

Europske snage solidarnosti. 

Namjera je da se u svim projektima i aktivnostima usvoji  

 zelena praksa , a kod sudionika i organizacija potiče ekološki 

održivo i odgovorno ponašanje. 

Europske snage solidarnosti doprinose  digitalnoj tranziciji   
jer podupiru projekte i aktivnosti za jačanje digitalnih vještina, 

razvoj digitalne pismenosti i bolje razumijevanje rizika i mo-

gućnosti digitalne tehnologije. 

Osim toga, Europske snage solidarnosti promiču građanski an-

gažman i sudjelovanje mladih u  demokratskim procesima . 
Program se temelji na volontiranju i potiče mlade da budu ak-

tivni u društvu i postanu pravi pokretači promjena. 

Program omogućuje fleksibilnost kako bi se mogli dodavati go-

dišnji prioriteti zbog nepredviđenih potreba, kao što su ublaža-

vanje posljedica pandemije bolesti COVID-19 i oporavak, po-

sebno u području zdravstvene prevencije i potpore. Europske 

snage solidarnosti mogu mobilizirati volontere za potporu pro-

jektima koji su usmjereni na razne zdravstvene potrebe.

https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024_hr
https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/european-green-deal_hr
https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/europe-fit-digital-age_hr
https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/new-push-european-democracy_hr


Koje aktivnosti 
podupire program  

za razdoblje  
2021. – 2027.?

VOLONTIRANJE
Volontiranje mladima pruža priliku da doprinesu svakodnevnom 
radu organizacija specijaliziranih za aktivnosti solidarnosti u ko-
rist zajednica. Te se aktivnosti mogu odvijati u inozemstvu ili u 
zemlji boravišta sudionika. Individualno volontiranje može traja-
ti do 12 mjeseci, a volontiranje u timu obično traje od 2 tjedna 
do 2 mjeseca.

NOVO
              Potprogram humanitarne pomoći
Nadovezujući se na program Volonteri za humanitarnu 
pomoć EU-a, Europske snage solidarnosti prvi put obu-
hvaćaju i volonterske aktivnosti kojima se podupiru ope-
racije humanitarne pomoći. 

Taj je potprogram namijenjen mladima u dobi od 18 do 
35 godina za pružanje hitne pomoći na osnovi temeljnih 
načela neutralnosti, humanosti, neovisnosti i nepristra-
nosti kako bi pomogli bi u pružanju potpore, humanitar-
ne pomoći i zaštite tamo gdje je to najpotrebnije. To će 
pridonijeti ispunjavanju humanitarnih potreba u sigurnim 
trećim zemljama u kojima se provode aktivnosti humani-
tarne pomoći EU-a. 

Volonteri u području humanitarne pomoći osposobljavat 
će se i pripremati kako bi imali vještine i kompetencije 
potrebne da bi doista mogli pomoći onima kojima je po-
moć potrebna. Volonteri i organizacije moći će se oslo-
niti na dodatnu potporu, primjerice od iskusnih trenera i 
stručnjaka.

PROJEKTI SOLIDARNOSTI  
Projekti solidarnosti aktivnosti su „odozdo prema gore” koje us-
postavlja i provodi skupina mladih s ciljem rješavanja ključnih 
problema u svojim zajednicama.

Novi će program stoga biti usmjeren na volontiranje i projekte 
solidarnosti. Stažiranje i zapošljavanje, što je bila mogućnost u 
razdoblju 2018. – 2020. Europskih snaga solidarnosti, neće se 
nastaviti.



Mladi koji žele 
sudjelovati u programu 

trebaju se za Europske snage 
solidarnosti registrirati na  

Europskom portalu za mlade.  
Na portalu mladi mogu pretraživati 

objavljene mogućnosti, a organizacije 
s oznakom kvalitete mogu potražiti 

potencijalne sudionike  
za svoje projekte.

NOVO
                      U skladu s digitalnom transformacijom

U skladu s digitalnom transformacijom i ciljem da podrže 
iskustvo učenja mladih, Europske snage solidarnosti svim 
mladima registriranima u programu nude osposobljavanje 
putem interneta. Nova rubrika za osposobljavanje putem 
interneta dostupna je na Europskom portalu za mlade. 
Sadržava module na 28 jezika kako bi mladi mogli vidjeti što 
ih zanima, poboljšati svoje vještine i znanje i pripremiti se za 
sudjelovanje u programu. 

Želite znati više?

Više informacija o programu pronaći ćete na  portalu Europskih snaga solidarnosti . 

 Programom upravljaju i provode ga  Europska komisija ,  nacionalne agencije   

 i  Europska izvršna agencija za obrazovanje i kulturu .

Pratite nas na društvenim mrežama

 @EuropeanYouthEU  

 @European Solidarity Corps Official 

 @European_Youth_EU  @EuropeanYouthEU 
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